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Pravila za putnike pri ulasku u  
Njemačku vezane uz  
korona virus SARS-CoV-2 / COVID-19 

 

 

Štovani putniče, 

dobro došli u Njemačku! Molimo, obratite pozornost na slijedeće bitne upute: 

 Ako u Saveznu Republiku Njemačku dolazite iz inozemstva kopnenim, morskim ili zračnim putem, a prije 

dolaska ste boravili zadnjih 10 dana u tzv. rizičnom području, obvezni ste  – s izuzetkom dolje navedenih iznimaka 

– da se nakon ulaska u zemlju neodložno izravno izolirate u vlastitom domu ili nekim drugim 

pogodnim smještajem i da tijekom vremenskog razdoblja od narednih 10 dana, računato od dolaska, 

tamo boravite (karantin). 
 

 

 Rizično područje je država ili oblast van  teritorije Savezne Republike Njemačke, za koju u momentu 
ulaska u Saveznu Republiku Njemačku postoji povećani rizik od zaraze virusom korona SARS-CoV-2.  Institut 

Robert Koch ažurira stalno svoj spisak rizičnih područja koji se nalazi pod linkom:  

https ://www.rki .de/covi d-19-ri s ikogebiete 

 Navedena obveza vrijedi, po propisima pokrajina, na osnovi odredaba iz članka 32 točka 1. u svezi 

s člankom 30 stavak 1. točka 2. Zakona o zaštiti od zaraznih bolesti. Povrijede tih odredaba mogu se goniti kao 

prekršaj i kazniti novčanom kaznom / globom u visini do 25.000 eura. 

 Nadalje ste obvezni, da zdravstvenom tijelu, koje je za Vas nadležno, priopćite Vašu adresu 

boravka na teritorij Savezne Republike Njemačke. Koristite za to digitalno priopćenje koje se nalazi 

pod adresom:   https ://www.ei nrei s ea nmel dung.de , a pri ulasku u zemlju nosite sa sobom dokaz o tome 

te ga, na njegov zahtjev, predočite prijevozniku. Pri ulasku u zemlju zračnim putem, dolazeći van teritorij 

Šengenskog prostora1, dokaz kontrolira, odstupajući od navednog, tijelo kojem je povjreno vršenje 

policijske kontrole prekograničnog prometa, a to je po pravilu Savezna policija (Bundespolizei). 

Nadležno zdravstveno tijelo vrši nadzor nad poštovanjem obveze iz karantine; obavještenja o 

tome možete naći na internetu pod adresom: https ://tool s .rki .de/pl ztool / 

 Ukoliko Vam je zbog nedostatka tehničke opreme ili na osnovi tehničkih smjetni ne moguće izvršiti 

digitalno priopćenje pri samom ulasku u zemlju, obvezni ste da ispunite obrazac „Priopćenje kao 

nadomjestak“ i da ga predate prijevozniku, odnosno gore navedenom tijelu tijekom granične kontrole.  

 Za određenje udruge osoba vrijede, po odredbama pokrajinskih propisa, iznimci od pravila izoliranja u 

karantin. U to spadaju, među ostalim, osobe koje ulaze u Njemačku u cilju proputovanja kroz njen 

teritorij. Karantin u trajanju od 10 dana može se, po propisima pokrajine  koji su na snazi, okončati 

najranije nakon istjeka petog dana, računato  od dana ulaska u zemlju, prilaganjem negativnog rezultata 

testa na zarazu virusom korona SARS-CoV-2. 

 I pored negativnog rezultata testa obvezni ste neodložno kontaktirati za Vas nadliježno zdravstveno tijelo, 

ako se kod Vas, u roku od 10 dana nakon ulaska u zemlju, pojave tipični simptomi zaraze korona virusom 

SARS-CoV-2 (zaduha, novo nastali kašalj, vrućica ili gubitak čula mirisa ili ukusa). 
 

Vaše Savezno ministarstvo zdravstva 
 
 
 
 

 
 

1  Austrija, Belgija, Češka Republika, Danska, , Estonija, Finska, Francuska, Grčka, Italija, Letonija, Litvanija, Luksemburg, Madžarska, Malta, Nizozemska, 
Njemačka, Poljska, Portugalija, Slovačka, Slovenija, Španija, Švedska  kao i Island, Lihtenštajn (Liechtenstein), Norveška i Švicarska 

INTERNET  www.bundesgesundheitsministerium.de 
www.zusammengegencorona.de 
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